
CACHE-COU
À DAMIER
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Le partron suivant permet
de réaliser un cache-cou
douillet avec un motif à

damier en utilisant un seul
écheveau de laine. C'est le

projet parfait pour les
tricoteuses débutantes à la

recherche de quelque
chose de rapide et de

confortable à réaliser !

Facile

Version sans papier



Aiguilles circulaires n°5.5
câble de 40 ou 60 cm

Fil à tricoter suggéré: Fil à Tricoter Alpaga
Soie Aran - Ferme Récréative Caza et
Alpagas
Quantité: 1 écheveau 150 mètres 50 gr

Échantillon 10 cm = 15-16 mailles

Taille 20 x 60 cm

BON TRICOT!

Monter 96 mailles avec une tension lâche.
Joindre en rond. Faites attention à ce que vos mailles se
retrouvent vers l'intérieur et qu'elles ne soient pas "twistées"
autour des aiguilles.
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Rabattre souplement les mailles.
Rentrer les fils.3

Abbréviations
m. end.: maille endroit
m. env.: maille envers

Vous aurez besoin...

Détails

Instructions

Rang 1 : Tricoter à l'envers.
Rang 2 : Tricoter à l'endroit.
Rang 3 : Tricoter à l'envers

Rang 4: *3 m end, 3 m. env* répéter *à* jusqu’à la fin du rang Rang 5 à 7:
répéter le rang 4

Rang 8: *3 m env, 3 m. end* répéter *à* jusqu’à la fin du rang Rang 9 à 11:
répéter le rang 8

répéter 5 fois les rangs 4 à 11

Rang 52 : Tout à l'envers.
Rang 53 : Tricoter à l'endroit.
Rang 54 : Tout à l'envers

Notes: Pour modifier ce modèle pour qu'il soit plus long, répéter
les rangs 4 à 11 jusqu'à la longueur désirée!


